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Referat af bestyrelsesmøde i Kærnegruppen, torsdag d. 10. oktober kl. 19:00. 

Tilstede: Claus René Nielsen, Vinni Larsen, Kim Ostermann, Line Vinterberg, Anja Enggaard, 

Hanne Næsby, Anette Smed 

 

Ikke tilstede: Jette Houe Pedersen, Peter Hjorth, Vibeke Gildsig, Birthe Nielsen, Malene Jensen, Grethe 

Nielsen 

 

1. Siden sidst v. formanden 

Intet nyt 

 

2. Siden sidst ved gruppeleder 

Intet nyt 

 

3. AMBU 

Vibeke har sendt en skrivelse vedr. den store arbejdsbyrde der ligger omkring æbleskiverne ved 

AMBU, og beder os tage emnet op. Der diskuteres hvordan vi kan få en større involvering fra 

forældrene, og forslag om en dag med sjove forældre-aktiviteter diskuteres, men der er en generel 

holdning til, at det ikke er muligt at få en større opbakning fra forældrene end nu. Få forældre 

deltager aktivt, men det er langt fra flertallet. Vi må bare være tilfredse med den opbakning, vi får. 

 

Hanne foreslår, at vi ændrer åbningstiderne i æbleskiveboden.  Der er enighed om, at lukke fredag 

kl. 23:00, lørdag kl. 22:00 samt åbner søndag kl. 13:30/14:00 afhængig af hvornår pladsen åbner. 

Det vil give færre vagter, mens vi stadig vil have åbent hvor salget er størst. Ved vagtfordelingen er 

det vigtigt, at der både er erfarne og nye sammen. Det kan være en god idé at spirerne brugte et 

spejdermøde inden AMBU hvor de øvede sig i at betjene kunderne og give penge tilbage – evt. med 

UMA dollars  

Opstilling af og oprydning efter boden er stadig et kæmpe arbejde delt ud på en lille gruppe 

mennesker. Oprydningen er nødt til at være om mandagen, da der ikke er vagter på pladsen 

herefter. Men vi har ikke råd til ikke at sælge æbleskiver til AMBU, det er også en rigtig god 

reklamesøjle for spejderne. 

 

Prisen på æbleskiver diskuteres, og Claus Rene har hørt kunderne sige, det er billigt. Det er der 

flere, der har hørt. Der er enighed om at sætte prisen op. 1 stk. for 8 kr. / 3 stk. for 20 kr. Der skal 

laves nye prislister til spejderne.  

 

Vi har også brug for mere reklame. Husk at sende en pressemeddelelse til avisen både før og efter 

AMBU. Derudover skal der være mere synlighed ved boden, så man kan se, at det er spejderne, der 

sælger æbleskiver. 

 

Der diskuteres muligheden for at holde et loppemarked, men der er ikke stemning for det. Vi 

forventer ikke, det vil give så meget i forhold til den krævede arbejdsindsats. 
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Af andre muligheder for at rejse penge foreslår Line en ”spejder-walk-a-thon” hvor 

spejderne rejser penge pr. gået km. 

 

Claus Rene foreslår også at lave et event i gågaden for at få noget mere synlighed i 

bybilledet. Drengenes bestyrelse har planer om at arrangere flere ”spejder-for-en-dag” i byen og vil 

gerne have os med. Det er en god idé at gå ind i det arbejde sammen med dem og så måske holde 

det i gågaden.  

 

Kærnegruppen har 90 års fødselsdag i 2014 – vi skal overveje at holde et arrangement i den 

forbindelse. Skal det blive til noget, bør der nedsættes et udvalg, der er ansvarlig. 

 

4. Avis indsamling 

Vi har ingen bil. Sidste gang kørte Kim, Flemming og nogle forældre selv med trailer. Gilderne 

mener, vi selv skal skaffe en bil. Næste gang (16. november) er det Hanne, der skal samle med 

forældre. Det er sidste gang i år. Kim og Claus Rene hjælper med at skaffe trailere. Kim har meddelt 

gilderne, at kan de ikke stille en bil til rådighed næste år, så samler vi ikke ind. 

 

Vi tjener ca. 10.000 kr. om året på avisindsamlingen. 

 

5. UMA 

Kim deltog ikke, og har endnu ikke haft møde med de øvrige deltagere i UMA, og har derfor ikke så 

meget nyt at berette. Der er nogle, der har meldt sig frivilligt til at tage Kølhøj Kro, så den kan 

genopstå. Der er mere nyt efter mødet. 

 

Hanne foreslår, at oprykningen flyttes tilbage til efter UMA, da der var flere nyoprykkere, der ikke 

kendte deres ledere og de andre i patruljen så godt, og følte sig utrygge. Det gør også, at de er 

yngre når de deltager i Sværm, SPUM og SPIM. Der vedtages ikke noget. 

 

Nogle blåmejsere er holdt pga. de ikke kan komme til møde om tirsdagen og andre fordi det er for 

sent for spejderne. Vinni undersøger muligheden for enten at rykke dag eller at holde mødet 

tidligere. Hanne overvejer også at holde spirer-mødet lidt tidligere. 

   

6. Julemarked 

Julemarkedet er sat til d. 1. december, alle ledere og bestyrelsesmedlemmer opfordres til at 

komme og hjælpe. Overskuddet deles lige med drengene. Kim kalder ind til et planlægningsmøde. 

Gevinster til lotteriet modtages gerne. 

 

7. Evt. 

Ingen punkter 

 

8. Næste møde 

Kim indkalder først i det nye år. 

 


